

今日德州·综合

酒丈夫和妻子换开被逮正着

交警一夜揪出10名酒司机



酒后
驾驶的任
某和妻子
换开时，
被民警揪
出。

本报
记者
马志勇 摄

本报11月18日讯(记者 王金强 通讯员 杨红省 王新) 17日晚，德州交警30余名民警同时上街，再次突击酒驾。这是自10月27日以来，交警部门第四次夜查酒后驾驶集中行动了，又有10名酒后驾驶的司机吃到罚单。

17日晚8点多，德州市三八路水利局路口、新湖北路与青龙街交叉口、东风路气象局路口警灯闪烁，德州交警支队直属一大队30余名民警开始夜查酒驾。

半小时后，在水利局路口夜查的民警，顺着东地路往南，把检查

点移至东方红路和东地路交叉口。“就喝了一杯啤酒！”一位姓冯的男子面对酒精测试仪，有些不情愿，在民警的劝说下吹了一口，测试仪的数据显示为39。

“超过20就是酒后，应该不止喝了一杯吧？”面对民警的询问，该男子老老实实地说：“喝了一瓶。”

快9点时，被各处民警揪过来吹气的司机越来越多。不到一个小时，4名司机被检测出体内含有酒精，均为酒后驾驶。

这时，又一名男子被两名民警带过来。“他把车停一边，正准备和

副驾驶上的妻子换着开，正好被我们发现。”民警介绍说，该男子姓任。

任某对着酒精测试仪一吹，数值为52mg/100ml，属于酒后驾驶。民警扣下他的驾驶证，他却轻声哀求道：“我是交警家属……”“那也得等候处罚！”民警回绝了他。

“差不多5天就查一次，竟还有这么多！”参与夜查的倪队长说，“随便吃个罚单和磕碰一下，花的钱就超过一桌酒饭钱了，为什么还酒后开车呢？”对倪队长的劝诫，很多司机表示，以后喝了酒尽量打车或骑自行车回家。

短消息

平原县将建任继愈纪念馆
展馆选址、设计及展品征集工作正有序进行

本报11月18日讯(记者 杨金涛 通讯员 相子瑞 蔡连国) 为纪念平原籍著名哲学家、宗教学家、历史学家任继愈先生，平原县委、县政府研究决定修建任继愈纪念馆及相关纪念设施。

目前，该县文化局、历史文化研究会及相关部门工作人员正紧锣密鼓地召开研讨会进行专题研讨，展馆选址、设计及展品征集等各项工作也正在有条不紊地进行。据了解，任继愈纪念馆争取于明年7月11日(任继愈先生逝世两周年)正式开馆。



进取者自风云

购风云2，即送 3000元节能补贴
+3000元品牌上网本

节能惠民 奇瑞先行
购车即送节能补贴3000元+上网本

进取者自风云

购风云2，即送 3000元节能补贴
+3000元品牌上网本

风云2，奇瑞首款仿生学设计家轿。以海洋之王海豚为设计蓝本，学习自然的智慧，给您带来动感、科技、灵秀、安全的全新体验，不断激励您的进取人生。

SPORT 动感 Safety 安全 Science 科技 Space 灵动

CHERY

德州瑞诚奇瑞4S店

销售热线：0534-2587777 2587999 服务热线：2588666

地址：德城区新河路南侧河东大街西侧

乐陵云红：6299799 齐河圣达：5660888 平原德诚：4503333 鹿城忠义：7507777 德百汽贸城：2538198

庆云通达：3960777 临邑三阳：4260888 武城富达：6882135 夏津万向：3881516 宁津新中兴：5065566 陵县爱车一族：8324999